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С проекта на Решение се предлага приемане на Национална програма
„Популяризиране на българското висше образование и кандидатстване на лица от
българска народност, живеещи в чужбина, за обучение в български висши
училища“.

Чрез програмата ще се даде възможност за представяне на българското висше
образование в чужбина, но и ще се създадат по-благоприятни условия за онлайн
кандидатстване на лица от българска народност от чужбина. Това става чрез
електронна платформа, която стартира пилотно през 2020 г. заради
разпространението на пандемията от COVID-19. Предстои да продължи
доизграждането на платформата успоредно с нейното функциониране.

Новата програма ще осигури възможност за съдействие от страна на
Министерството на образованието и науката при организирането и участието на
висшите и неделните училища в рекламни кампании в чужбина, където да
представят обучението в българските университети и да популяризират
постиженията и предимствата им. Конкретните цели са превръщане на
електронната платформа в място, където всеки български или чуждестранен
кандидат-студент да може да намери актуална, обективна и важна информация за
специалността, по която иска да се обучава, във всички висши училища в България.
Ще се осигури възможност българските висши училища да популяризират най-
добрите си програми за обучение както на български език, така и на английски и
други чужди езици. Друга цел е да се предостави лесен и бърз достъп до онлайн
кандидатстването за обучение, което улеснява комуникацията с кандидатите.

Създаването на Националната програма е в изпълнение на последните промени в
Закона за висшето образование, на изискванията на Плана за действие на
Европейската комисия в областта на цифровото образование и ще спомогне за



изграждането на Европейското образователно пространство. По този начин ще се
отговори на необходимостта от повишаване на значимостта на българското висше
образование и улесняване на неговата дигитална трансформация.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Начало на обществената консултация - 01.02.2021
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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